

Nezničitelný spoj do 45 minut

PU700

Lepidlo na dřevo
a kameň D4





PU700

D4

Vodotesný spoj triedy D4



Veľmi rýchle vytvrdzovanie



Extrémne pevné už po 45 min.



Aplikácia pištoľou alebo trubičkou

Nezničiteľný spoj do 45 minút.

Revolúciu v lepení drevených a murovaných materiálov prináša patentované D4 lepidlo illbruck PU700.

Prevratné je nielen v spôsobe aplikácie, ale predovšetkým v extrémnej pevnosti lepeného spoja, ktorá je dosiahnutá už za neuveriteľných 45 minút! Že to nie je možné? Vyskúšajte ho a uveríte!

Rýchla a jednoduchá práca

S lepidlom illbruck PU700 (predtým pod označením PU108) sa pracuje rovnakým spôsobom ako s PUR penou. Ihneď po aplikácii lepidla na povrch uvidíme penu, ktorá začne počas niekoľkých sekúnd „opadávať“ až vytvorí tenký film zlatistej farby. Teraz sa môže prilepiť druhá časť ľubovoľného materiálu. Lepidlo nie je potrebné dodatočne rozotierať alebo inak upravovať.

Vodotesný a neviditeľný spoj

Lepidlo illbruck PU700 vytvorí tenký a precízny spoj, ktorý je po prebrúsení neviditeľný. Opracovanie spoja, napr. pri lepení dreva, sa môže realizovať už po 30 minútach od aplikácie. Zlepený spoj je navyše plne vodotesný a zodpovedá triede D4.

Extrémna pevnosť

Extrémne pevný spoj vo veľmi krátkom čase je bezkonkurenčnou vlastnosťou lepidla illbruck PU700. Už po 45 minútach od aplikácie je spoj nezničiteľný. Pri záťažových testoch došlo po tejto dobe k prasknutiu materiálu, ale spoj zostal neporušený.

1 dóza PU700 = 8 lepidiel v kartušiach alebo 2 m² plochy

Komfort práce a extrémna pevnosť v kombinácii s vysokou výdatnosťou robia z lepidla PU700 ideálneho pomocníka pre všetkých spracovateľov dreva. Napr. s jedinou dózou PU700 zlepiť rovnaké množstvo materiálu, na ktoré by ste spotrebovali osem kartuší lepidla. A to všetko s minimálnou námahou.

Revolučné lepidlo na drevo a murivo

- Patentované lepidlo kategórie D4
- Extrémne pevne lepí všetko na báze dreva
- Presné lepenie murovaných prvkov (pórobetón, brúsené tehly)
- Vytvára neviditeľný a vodotesný spoj
- Vhodné pre presné aj plošné lepenie
- Brúsiteľnosť lepeného spoja (pri dreve) už po 30 min.



S lepidlom sa pracuje rovnako ako s PUR penou

PU700 je ideálne na brúsené murovacie materiály



Ihneď po nanesení sa lepidlo začne meniť na tenký film zlatistej farby.



Pri lepení dreva je možné doceliť celkom nepatrný a pritom vodotesný spoj.

Lepí drevo v stovkách kombinácií

Masív, laminát, preglejka, latovka, OSB. PU700 lepí všetko, čo je aspoň trochu drevené. Materiály sa môžu lepiť v mnohých kombináciách.



PU700

Lepidlo na drevo a kameň D4

YouTube



Ako rýchlo a pohodlne sa dá lepiť drevo? S PU700 vytvoríte spoj tenký ako vlas s pevnosťou do 45 minút!

Technická špecifikácia

Vlastnosť	Norma	Klasifikácia
Báza		modifikovaný polyuretán
Vodeodolnosť	EN 204	D4
Príhnavosť na drevo		1,89 N/mm ² (porušenie 100% v podklade)
Vytvrdzovanie		chemické, vzdušnou vlhkosťou
Doba odvetrania		8 až 10 minút
Vytvorenie povrchovej kôry		10 až 15 minút
Manipulovateľnosť		30 minút
Zaťažiteľnosť spoja		45 minút
Úplné vytvrdnutie		cca 24 hod.
Výdatnosť (dóza)		cca 2 m ²
Tepelná odolnosť		-40°C až +90°C
Aplikačná teplota		+5°C až +35°C


Autorizovaný distribútor:



Construction
Products Group
Europe

Tremco CPG s.r.o. – organizačná zložka
Vieska 536
965 01 Ladomerská Vieska • SK

T. +421 45 672 2460
www.cpg-europe.com

 [tremcocpg.sk](https://www.facebook.com/tremcocpg.sk)